



## RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL DO CÂMPUS INHUMAS Nº 5, DE 5 DE MAIO DE 2021

O Diretor-Geral do Câmpus Inhumas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio de sua Coordenação de Recursos Humanos e Assistência ao Servidor, RETIFICA o Edital nº 5, de 5 de maio de 2021:

I – No quadro do item 17.1, sobre o **Cronograma**, ONDE SE LÊ:

<b>Atividades</b>	<b>Cronograma Previsto</b>
Período de Inscrições.	6/5 a 20/5/2021
Publicação da listagem preliminar das inscrições homologadas no endereço eletrônico <a href="http://ifg.edu.br/inhumas/editais">http://ifg.edu.br/inhumas/editais</a>	24/5/2021
Período de recurso contra a lista preliminar de inscrições homologadas	25/5/2021
Publicação do resultado dos recursos contra a lista preliminar de inscrições homologadas.	26/5/2021
Publicação da listagem final das inscrições homologadas	27/5/2021
Sorteio da ordem dos candidatos para realização do exame oral/entrevista	28/5/2021
Exame oral/entrevista.	31/5 a 2/6/2021
Publicação do resultado preliminar	4/6/2021
Período de recurso em relação ao resultado preliminar	7/6/2021
Publicação do resultado dos recursos contra o resultado preliminar	8/6/2021
Publicação da classificação final	9/6/2021
Período de entrega de documentação final para o selecionado junto à CRHAS do Câmpus Inhumas do IFG	10 a 18/6/2021
Previsão de início do estágio	21/6/2021

LEIA-SE:

<b>Atividades</b>	<b>Cronograma Previsto</b>
Período de Inscrições.	6/5 a 20/5/2021
Publicação da listagem preliminar das inscrições homologadas no endereço eletrônico <a href="http://ifg.edu.br/inhumas/editais">http://ifg.edu.br/inhumas/editais</a>	<b>26/5/2021</b>
Período de recurso contra a lista preliminar de inscrições homologadas	<b>27/5/2021</b>
Publicação do resultado dos recursos contra a lista preliminar de inscrições homologadas.	<b>28/5/2021</b>
Publicação da listagem final das inscrições homologadas	
Sorteio da ordem dos candidatos para realização do exame oral/entrevista	<b>31/5/2021</b>
Exame oral/entrevista.	<b>1 a 2/6/2021</b>
Publicação do resultado preliminar	<b>3/6/2021</b>
Período de recurso em relação ao resultado preliminar	<b>4/6/2021</b>
Publicação do resultado dos recursos contra o resultado preliminar	

Publicação da classificação final	7/6/2021
Período de entrega de documentação final para o selecionado junto à CRHAS do Câmpus Inhumas do IFG	8 a 18/6/2021
Previsão de início do estágio	21/6/2021

II - Na alínea e) do inciso III do artigo 9.2, sobre o **Processo de Seleção**, ONDE SE LÊ:

O exame oral/entrevista será antecedido de sorteio entre todos os candidatos quanto a data e horário em que será examinado. O sorteio será realizado no dia 28 de abril de 2021, pela comissão designada pela Direção, considerando-se o número de inscritos e o período e horários previstos para os exames, do qual será lavrada ata, e publicado no sítio da seleção.

LEIA-SE:

O exame oral/entrevista será antecedido de sorteio entre todos os candidatos quanto a data e horário em que será examinado. O sorteio será realizado no dia **31 de maio de 2021**, pela comissão designada pela Direção, considerando-se o número de inscritos e o período e horários previstos para os exames, do qual será lavrada ata, e publicado no sítio da seleção.

III - No item 18.6, sobre as **Considerações Finais**, ONDE SE LÊ:

Os (as) candidatos (as) poderão buscar informações acerca do certame enviando e-mail: crhas.inhumas@ifg.edu.br e napne.urucu@ifg.edu.br.

LEIA-SE:

Os (as) candidatos (as) poderão buscar informações acerca do certame enviando e-mail **para os endereços eletrônicos [rh.inhumas@ifg.edu.br](mailto:rh.inhumas@ifg.edu.br) e [napne.inhumas@ifg.edu.br](mailto:napne.inhumas@ifg.edu.br).**

IV - Os demais itens permanecem inalterados.

*(assinado eletronicamente)*

**Érison Ferreira Mendonça Filho**

Coordenador de Recursos Humanos e Assistência ao Servidor

Portaria n.º 2.395/2017

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Érison Ferreira Mendonça Filho, COORDENADOR - FG2 - INH-CRHAS**, em 24/05/2021 18:15:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/05/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 166190

Código de Autenticação: e0dd921eba

